Szepietowo 13.07.2018 r.

Odpowiedz na zlozone zapytanie dotyczace tresci zapytania ofertowego w przedmiocie:
,Utworzenie placu zabaw przy Szkole Podstawowej w miejscowosci Wojny — Krupy*

W dniu 11.07.2018 r. do Urzgdu Miejskiego w Szepietowie wplyneto zapytanie dotyczace
przedmiotowego postgpowania:
Pytanie 1:

W formularzu cenowym zalaczonym do zapytania nie ujeto nawierzchni bezpiecznej (wg projektu -
piasek). Czy Zamawiajacy wykona nawierzchnie we wlasnym zakresie, czy tez nalezy ja dopisa¢ do
formularza cenowego?

Odpowiedz:
Zamawiajacy wykona nawierzchni¢ bezpieczna z piasku we wiasnym zakresie. Oferta Wykonawcy
powinna obejmowac elementy wykazane w zalgczonym do zapytania formularzu cenowym.

Pytanie 2:

W projekcie zapis o koniecznosci posiadania "certyfikatu" na wbudowanie elementy.

Wg aktualnych i obowigzujacych przepiséw na urzadzenia malej architektury, do ktérych zaliczane
sg urzadzenia wyposazenia placow zabaw "certyfikaty" nie sg wymagane. Potrzebna jest natomiast
deklaracja zgodnosci z normami PN-EN 1176-1 -9.

Czy Zamawiajacy bedzie zadal dostarczenia "certyfikatow" i przez kogo wydanych?

Odpowiedz:

Zamawiajacy bedzie wymagal dokumentu (certyfikaty, badania lub inne dokumenty) potwierdzajg-
cego zgodnos¢ sprzetu z normg PN-EN 1176. Przedmiotowym dokumentem moze by¢ certyfikat wy-
stawiony przez akredytowang jednostke. Innym dokumentem moze byé deklaracja zgodnosci produ-
centa lub dostawcy, badz raport kontrolny przeprowadzony przez producenta lub instytucje ze-
wnetrzng (akredytowane laboratorium).



